

## 岩塚製菓株式会社

新潟県長岡市浦9750番地

## 紀州産梅と安曇野産わさびを使用した 『大人のおつまみ 梅わさび』6月29日新発売!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は「大人のおつまみ」シリーズより 『90g 大人のおつまみ 梅わさび』を2020年6月29日(月)から全国で新発売いたします。

味付けに紀州産南高梅の梅肉パウダー※と安曇野産わさびパウダー※を使用し、梅の酸味と わさびの辛みを合わせ、さっぱりとした味わいにしました。

食べやすいスティック形状で、便利な4パック入りの小分け包装になっております。





商品名	90g 大人のおつまみ 梅わさび
発売日	2020年6月29日(月)
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス
(税込)	参考小売価格220円

※梅わさび風味シーズニング中に

紀州産梅、安曇野産わさび を使用しています



『53g 大人のおつまみ 梅わさび』 フックタイプの食べきりサイズとして 同日発売いたします。

参考小売価格120円

## 「大人のおつまみ」シリーズ ラインアップ



『大人のおつまみ えび黒こしょう』

海老の旨みとスパイシーな 黒こしょうがよく合うおつまみ スティックです。



『大人のおつまみ えびカリ』

海老の旨みとスパイシーなガラム マサラを使用した本格カレー味が よく合うおつまみスティックです。

岩塚製菓ホームページ https://www.iwatsukaseika.co.jp/